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Την 1η του Μάη συμπληρώνονται 137 χρόνια από την εξέγερση των εργατών στο 

Σικάγο που είναι ένα σύμβολο στον αγώνα των εργαζομένων όλου του κόσμου για καλύτερες 
συνθήκες εργασίας. Είναι μέρα μνήμης και τιμής για εκείνους που θυσιάστηκαν, που έδωσαν 
ηρωικούς αγώνες για τις κατακτήσεις μας  για Ειρήνη, Ισοτιμία, Κοινωνική Δικαιοσύνη και για 
τον τερματισμό της Εκμετάλλευσης. 

Με αγώνες και θυσίες οι εργαζόμενοι πέτυχαν την καθιέρωση του 8ωρου, την 
Κοινωνική Ασφάλιση, την υπεράσπιση της μητρότητας, την κανονική άδεια, τα συνδικαλιστικά 
δικαιώματα, τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, αλλά και την πρόσβαση στα κοινωνικά αγαθά 
όπως τις δωρεάν υπηρεσίες Υγείας, Παιδείας, Πολιτισμού.  

Αυτές οι κατακτήσεις έχουν μπει στο στόχαστρο και συστηματικά οι κυβερνήσεις σε 
όλον τον κόσμο και τη χώρα μας, προσπαθούν να τις ακυρώσουν. Με τα αντεργατικά 
νομοσχέδια που ψήφισε η Βουλή μειώθηκαν οι δαπάνες για την Υγεία και την Παιδεία, 
εκποιείται η δημόσια περιουσία, συρρικνώνεται το δημόσιο, ιδιωτικοποιούνται κοινωνικά 
αγαθά, δημόσιοι οργανισμοί και επιχειρήσεις, καταργήθηκαν συλλογικά εργατικά και 
δημοκρατικά δικαιώματα, περιορίστηκε η συνδικαλιστική δράση. 

Ταυτόχρονα, οι τεράστιες αυξήσεις σε όλα τα βασικά είδη κατανάλωσης, στα καύσιμα 
και την ενέργεια σε συνδυασμό με τους παγωμένους για πάνω από δέκα χρόνια μισθούς μας, 
μας οδηγούν στην εξαθλίωση. Η κατάσταση αυτή δεν πάει άλλο. 

Το περασμένο χρονικό διάστημα με αφορμή το έγκλημα των Τεμπών, που ανέδειξε με 
τον πιο τραγικό τρόπο ότι όλοι ζούμε από τύχη, χιλιάδες πολίτες βγήκαν στους δρόμους για να 
διαμαρτυρηθούν ενάντια στις βάρβαρες πολιτικές που ασκούνται. Οι μαζικές απεργιακές  
κινητοποιήσεις στις 8 και 16 του Μάρτη αποτελούν παρακαταθήκη για τους αγώνες που 
έρχονται. 

Μαζί οι εργαζόμενοι σε Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα απεργούμε, διαδηλώνουμε για την 
ανατροπή των νεοφιλελεύθερων πολιτικών και διεκδικούμε: 
 

✓ Άμεσες και ουσιαστικές αυξήσεις  στους  μισθούς  μας, τουλάχιστον ίσες με την αύξηση 

του ΑΕΠ και του πληθωρισμού. 

✓ «Ξεπάγωμα» του Μισθολογικού Κλιμακίου της διετίας 2016 – 17.  

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ: 
ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ - 

ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
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✓ Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ.  

✓ Επαναφορά  13ου – 14ου μισθού.         

✓ Αύξηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας - Καμιά 

περικοπή του. 

✓ Στήριξη του ΕΣΥ με γενναία χρηματοδότηση.  

✓ Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας. 

✓ Κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη (Ν4808/21) για τα εργασιακά, καθώς και κατάργηση 

όλων των νόμων που ιδιωτικοποιούν την κοινωνική ασφάλιση. 

✓ Κατάργηση του αρ. 29 του Ν. 5027/2023 μετά από την τροπολογία Βορίδη περί  φίμωσης 

και ουσιαστικής ακύρωσης του δικαιώματος απεργίας από τα σωματεία. 

✓ Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των κλάδων και ειδικοτήτων για την πλήρη 

στελέχωση όλων των υπηρεσιών στο  Δημόσιο, ιδιαίτερα στους τομείς της Υγείας, της  

Παιδείας, της Κοινωνικής Ασφάλισης, τις Τεχνικές Υπηρεσίες και τις ΥΔΟΜ. 

✓ Αναπροσαρμογή των εκτός και εντός έδρας αποζημιώσεων όλων των υπαλλήλων που 

εκτελούν εξωτερική υπηρεσία. 

✓ Τερματισμό των ιδιωτικοποιήσεων Δημόσιων οργανισμών και φορέων και της 

εκχώρησης αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες - Καμία κατάργηση Τεχνικών Υπηρεσιών του 

δημόσιου τομέα. 

 
 
 
 

 

 
 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 

 
 

Όλοι οι συνάδελφοι δίνουμε αγωνιστικό 

παρών στα Συλλαλητήρια  

της 1ης Μάη σε όλη τη χώρα. 

 


